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Hirdetőnek nngyn4g szerint

A hitelezők szezonja.
Uj év beálltával a hitelezők 

szezonja következik. Nem kér 
belőle se a hitelező, se az adós, 
de szükség szerint bekövetkezik 
minden uj évben, úgy a hitelezők 
mint az adósok szezonja.

A hitelező boszankodik elő­
ször is azért, mert hiteleznie kell. 
Vannak vevők, akik egész éven 
át hozomra rendelnek. Nem sze­
reti őket a hitelező, mert a keres­
kedő csak akkor csinál jó üz­
leteket, hu pénzét forgathatja, 
kamatoztatja. De hiteleznie kell, 
mert készpénzen vásárolt vevőitől 
nagyon keveset kap, ilyenek ke­
vesen vannak s ha vannak is 
akkor is nem tud konkurálni, 
yag.V éppenséggel nincsenek kész­
pénzfizetői, amikor tehát hiteleznie 
Kell, mert különben becsukhatná 
egészen a boltot.

Szükségképpen aztán beáll a 
hitelezők szezonja. Az adós ret­
tenetes lelki harcon megy keresz­
tül ilyenkor. Mert vagy fizet, ilyen 
et.etben a legtöbbször uj adósságot 
csinál, vagy nem fizet, ilyenkor 
aztán perelnek, a mi újból nagy 
kiadás. Sehol ilyen kicsiny or­

szágban nincs annyi sommásper, 
mint Magyarországban és alig van 
kulturáltam, a hol oly költséges 
volna a jogvédelem, mint nálunk, 
a hol az árverési hirdetmények 
eiíész raja van kifüggesztve a 
bírósági hivatalok ajtajúin.

E bajt a lentebbiekkel kons­
tatáltuk. Most csak annak a ki­
fejtése tartozik a lapra, hogy ta­
láljunk ismeretes vivendit, Vala­
mely specialis gyógyszert a hi­
telező — adós bajainak orvoslására.

Megváltjuk, hogy nekünk ma­
gunknak nincs, valami megváltó 
ideánk, mert az adott körülmények 
között az volna az ideális állapot, 
ha valaki finuncirozná a hitelezők 
költségeit, kiadásait, ha tudnék 
előteremteni azt a sok pénzt, 
mely eltüntetné az emberek arcá­
ról a sók felhőt.

A gondolkozás ereje azonban 
a pénznél is erősebb. Nagy baj 
az, hogy az, emberek keresetükön 
felül költekeznek, de talán az is 
baj, hogy vannak talán olyan 
kereskedők bőséges számban is, 
akik k ö n n y e I m ü e n hitelez- j 
nek, ugrasztják a vevőket, rá be- i 
szél i k a közönséget, csakhogy 
üzletet köthessenek. Főleg piszkos

konkurenciával dolgozó keres­
kedők házalják he az emberek 
házál, hogy csak vegyenek, nem 
törődve hitelképességgel vagy sza­
vahihetőséggel, ők csak árulnak. 
Ezzel tönkre teszik a tisztességes 
kereskedők hírnevét, de egyben 
a fizetni szerető, fizetni tudó kö­
zönség hitelképességét is.

Az orvoslás tehát ezen a téren 
keresendő. Ez a gyógyszer biz­
tosan ható, mindenki előtt vilá­
gos. Az, hogy a kereskedő meg­
várhassa adott portékájáért a pén­
zét az jóg, az hogy az adós fizes­
sen kötelesség ; de viszont, hogy 
a vevő közönség meglegyen ki­
méivé a könnyelmű hitelezéstől, 
szintén jog az pedig, hogy a ke­
reskedő tisztsége a vevő közön­
ség pénztárcáját és jövedelmi for­
rását, szintén kötelesség. Termé­
szetesen nem azt mondjuk ezzel, 
hogy a jó kereskedő jó áruit ne 
ajánlhassa tisztességes fizetségért, 
olcsó pénzért. A külföldi keres­
kedelem is csak úgy lett híressé 
odahaza is nálunk is, mert széles« 

i körben hirdették az áruk jóságát.
Mi csak azt célozzuk, hogy 

a könnyelmű hitelezésnek és a 
könnyelmű vásárlásnak az kel-

TABU % Ä.
Künn az élet! . . .

A rigó élus fütytyel felelt a párjának. 
A kis puliik csendesen, lassan csergedezve 
folydogált a vén, korhadt fűzfák alatt. A 
réten pedig halomszámra nyíltak a kü­
lönböző szinü vadvirágok. A haragos piros 
pipacs versenyzett az üde, kék mezei ne 
felejIssei; hogy melyiküknek jusson több 
napfény, több élet . . .

Az ódon klastrom kis, de erős szavú 
-harangja messzire hallható hangon szólott, 
e csendül téré elült a zaj és a kicsiny 
virágok oda fordították fejecskéjüket; hol 
nines élet, nincs szerelem, csak önként 
elvállalt nehéz kötelesség, csak ájtatős 
Ima & zsolozsma honol . . .

Cecilia nővér, az uj novicia; fáradtan, 
szomorúan lépdelt egy már idősebb testvér 
— Emerencia — mellett. A kápolnába 
mentek májusi ájtatosságru.

A kis harang zugoU'bügott tovább 
és megnyíltak u nehéz tölgyfa ajtók s 
párosával jöttek elő az apácák,

I

Cecilia nehezen vonszolta fáradt, ki­
merült tagjait. A friss tavaszi szellő be­
lopódzott a zárda hideg falai közé és 
elbágyaszlolta az ifjú apácát. Az olvasó 
nagy, masziv fa keresztje csörgött-zörgölt 
a hogy lustán lépdelt, de meglátva a 
főnöknőt, — Cecilia összedte magát; ki* 
egyenesedett s léptei ruganyosak, katonásak 

I lettek.
Felcsendült a Khorus, az apácák 

leborultak a jéghideg kőre és azután 
munkába vették az olvasókat . . .

A kápolna nyitott ablakán, beszűrő­
dött a zárdakertjéből az orgona és a jáz­
min összevegyült, erős, átható, vágyakat 
érlelő illata . . .

. . . Lilly — vagyis ma már — Ce­
cilia kedves testvér arcát olyan forrónak, 
izzónak érezte. Mintha szivéből a vér 
mind n fejébe szállt volna. Erei a homloka 
tájékán vadul lüktettek. Éjjeli állna nem 
hagyta nyugton, megint ő volt az eszébe, 
aki cserbenhagyta, elárulta; de akire még 
most is szerelemmel gondolt.

A tavasz ltmgy ftivallma Cecíliában 
feltámasztotta az elteinetettnek vélt sze­

relmet. Pedig rá most már csak köteles­
ségek, vezek lések — vártak. De mind­
hiába ; lázongó szivének az apáca nem 
tudott parancsolni . . .

Az áj tat osság véget ért, az apácák 
vissza igyekeztek a celláikba.

Cecilia beszélni kezdett, halkan, óva­
tosan, vigyázva, nehogy mások tneghallják( 
de megfojtott hangjának volt ereje, tüze; 
a mit még az életből hozott magával. Az 
ő társalgásuk nem illett a komor zárdába, 
mert pvófán, nagyon világias dolgokról 
s> ólotlak.

— Tudod akkor, mikor még a boldog, 
irigyelt Lilly voltam és ő, akit már szi­
vemben régen eltemettem; ott ült mellet­
tem a zongoránál, valami divatos keringőt 
játszottam: az alkony lassú szárnyakon 
ereszkedett alá, ő megfogta kezem és 
elsuttogta vallomásomat . . . Tavasz volt 
akkor is, az elmúlt tavasz. Szivem csor­
dultig volt a boldogságtól . . . Csak még 
ery pár nap hiányzott az esküvőfői . , . 
De apa időközben agyonlőtte magát . . . 
tönkre jutottunk s szerte foszlott a szép 
álom . . , Hozományom nőm volt , , . i d
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lemetlua sezónju mind elmaradhat, 
ha vásárló és árusító egymás ér­
dekeit tiszteletben tartja.

Fontos kereskedelmi érdek ez 
mindenképen; mert a könnyelmű 
hitelezés termeli a csődöket, a 
könnyelmű adósság csinálás ke­
vesbíti a nemzeti vagyont és dúlja 
fel a családok békéjét.

HÍREK

— A Barcsi Ifjúsági Egyesület
által tartott tréfás Sylvesztei1-estély, mely 
a Barcsi Társaskör nagytermében folyt le, 
kitűnően sikerült, úgy látogatottság, mint 
kedélyességre nézve. Különösen jól mu 
látott a közönség az ügyesen s nagy 
leleményességgel összeállított műsoron, 
mely a következő érdekes darabokból 
állt: „A tavasz tündére“ melyet kis 
leánykák adtak elő kedvesen. A játékban 
különösen dicsére'*' érdemein KrauszPiriké, 
ki hosszú szerepét oly szép higgadtsággal 
s hangsúlyozással játszta, hogy általános 
tetszést aratott. Ügyesen adta szerepét 
nővére, Krausz Böske is, ki a jólelkü 
Margit-ot adta. Általános meglepetést 
keltett Spitzer Margitka fényes s igazi 
tündóries öltözékével, mint a „Tavasz 
tündére.“ Lelket gyönyörködtető látványt 
nyújtott u virágokat jelképező kis leány­
kák megjelenése is festői öltözékeikkel, 
kik a tündér hívására hármasával jelentek 
meg, elmondva kis versecskéiket s át- 
nyujtva azon virágot, melyeket ki-ki jel­
képezett, u. m.: ibolya, szentgjörgyvirág, 
nefelejts, szegfű és rózsa. Ezért a kedves 
élvezetért Dózsa Sándorné úrnőt illeti az 
elismerés és köszönet, ki fáradhatatlan 
buzgósággnl vesződött a kis apróságokkal.

Nagy derültséget keltett ez után a 
műsor közt másodiknak előadóit „két nagy 
rilloiság“ czimű bohózat, melyen Faragó De­
zső vezette s mutatta be a szereplőket, 
egyikét mint tyuk, másikat mint kutya, 
harmadikat mint macska, negyediket mint I 
disznó s az ötödiket mint zene tanító

I majom jelmezekben. A másik ritkaság 
j ügy eleven fonográf volt, melybe a nólá- 
j kát az asztal alatt elrejtőzött Lewin Samu 
{dalolta be, eredeti recsegős hangon.

Ugyancsak Lewin adta elő ezután 
a „drámaíró“ tréfás monologot mulattatóun. 
A műsor negyedik pontja „sváb kluinpa- 
táncz“ volt melyet több fiatal ember és 
lyány adott elő eredeti tánczczal és jel­
mezekben, Scbapszon Géza zongora játéka 
mellett. A kitünően előadott tánezot az 
eredeti sváb dallal többször megismételtette 
a közönség, jól mulatva rajta. Előadatott 
még „Max és Moritz“ czimű némajáték s 
továbbá a „Falusi borbély“, mindkettő 
nagy hatást keltve.

A műsor után a tánezterembe vonult 
a fiatalság, hol Zsolnai Vilmos zenekara 
szép játékai mellett folyt vígan a táncz, 
majd éjfél felé az asztalokhoz ülve, jó 
bor mellett s ezigány mellett búcsúztak 
el az ó évtől. A mulatság csak a késő 
reggeli órákban ért véget.

— A korcsolyázás áldozata. Bor 
zalmas halállal múlt ki e hó elsején, azaz 
újév napján Barcson Sandner Péter 13 
éves polgáriskolai tanuló, Sandner vasúti 
alkalmazott fia. Korcsolyázni ment ugyanis 
még a délelőtti órákban több társával a 
kertek alatt elterülő berkes, vízálló rét 
jegére. Dél felé korcsolyázó társai haza 
készüllek s hívták Sandner Pétert is, hogy 
menjen velük, de ő elmaradt társaitól s 
más irányba ment korcsolyázni. így tör­
tént aztán, hogy korcsolyázás közben egy 
mély gödör fölött beszakadt alatta a jég 
ti a szerencsétlen fin a vízbe esett s a jég 
alá merült s segítség híján ott lelte halálát. 
Otthon hiába várták az ebédre s feltűnő 
hosszú elmaradása aggodalmat keltett a 
szülőkben s keresésére mentek, de az nap 
nem találták fel sehol. Másnap reggel 
azonban egyik korcsolyázó társa a kor­
csolyázás színhelyén a befagyott vizen 
egy lék felett megtalálta kalapját, mit a 
viz a leszakadás helyén felhozott s ezt 
tudatta azonnal a szülőkkel kik a szo­
morú Iliire nyomban intézkedtek gyer­
mekük hollteste kivétele végeit. A sze­
gény fiú tragikus halála általános rész­
vétet kellett a községben s temetése e hó 
4-én délután ment végbe.

— Földrengések. Úgy látszik, gya­
koriak lettek a földrengések általában a 
Dunántúlban, s mi barcsiak is kivesszük 
belőle részünket. Két éve múlt október 
havában, hogy rövid időközökben három­
szor éreztünk e hónapban földrengést, 
nevezetesen 14-én éjjel, moly a legerősebb 
volt, továbbá 23-án és 27-én, gyengébb 
lökésekkel. Ezek után a most elmúlt de- 
czembor hó 18-án éjjel volt gyengébb, s 
legutóbb, azaz ez évi január hó 2-án reg­
gel fél ü órakor pedig erősebb földrengés 
Barcson s úgyszólván az egész Dunántúl­
ban. A földrengések középpontja minden 
alkalommal Zágráb volt, itt volt legerősebb 
s itt tett nagyobb pusztításokat.

— Uj helyi érdekű vasút építésére 
előmunkálati engedélyt nyertek újabban 
egy-egy évre : dr. Kreisler József és Győrffy 
János nagykanizsai ügyvédek a keszthely- 
vidéki helyi érdekű vasút Keszthely ál­
lomásától Alsópáhok, Szentgyörgyvár, Za- 
laapáti, Esztergál, Szabar, Nagyrada, Kis- 
rada, Garaboucz, Karos, Galambok, Kis- 
réce és Nagyréce községek határain át a 
déli vaspálya Nagykanizsa állomásáig, s 
innét folytatólag Somogyszentmiklós, Liszó, 
Surd és Zákány irányában az államvasutak 
Gyékényes állomásáig vezetendő rendes 
nyomtávú gőz-, esetleg villamos üzemű 
helyi érdekű vasútvonalra.

— Tánosvigalom. A babócsai if­
júság f. évi január hó 13 án, Schvarcz 
Gyula vendéglőjében, a somogymegyei 
behívott póttartalékosok családja felsegé­
lyezésére jótékonyczélu zártkörű táncz- 
vigalmat rendez, melyre a belépődíj sze- 
mélyenkint 1 K., családjegy 2 K. 40 f. 
Kezdete este 8 órakor.

— A középiskolák a tüdővész­
esekért. Arról értesülünk, hogy több iskola 
tanári kara elhatározta, miként a sze­
génysorán tüdőbetegek alapjára a József 
kir. herczeg Szanatórium Egyesületnek 
jótékonyczélu estélyt rendez. Ez ügyben 
a kir. főigazgató interveniált s figyelmébe 
ajánlata az iskoláknak azt a sziszifusi küz­
delmet, melyet a József kir. herceg Egye­
sület a szegénysoron tüdőbetegek jóvol­
táért végez, hogy megépíthesse a tüdő- 
betegség enyhítésére az első népszanato-

ott hagyott a faképnél 1 . . . Cecilia elhall­
gatott egy pillanatra s aztán folytatta:

— Milyen más tavasz is volt a ta­
valyi 1 . . . Szebbek voltak a virágok, az 
illatjuk is erősebb ... és ő szeretett . . 
wagy legalább is mutatta . . .

— Lásd, nekem nem volt tavaszom 1 
. . . —- szakította félbe Emerencia — én 
soh' sem szerettem . . . s engem se sze­
retett senki . . . Mint nagyon szegény és 
csúnya leány kerültem ide, könyöiületből 
veitek fel. Nem tudom mi az a szerelem 1

megerőltetésbe került az utolsó szavakat 
kimondania . . .

— Igen, úgy van! helyeselte lel­
kesülten Cecília.

Idősebb apácák haladtak el mellettük, 
fejüket lecsüggesztve, gondolataikba mé­
lyen elmerülve, szinte semmire sem figyelve.

— Szegény, mindenkitől elhagyatott
leány voltam; az árvaházban nevelődtem

I» már ott megfogadtam, hogy ha kikerülök 
onnan — apáca leszek . . . Férfi még 
soha se érintette ajkam . . . de azért néha, 
olykor, ilyenkor tavasz táján, mikor rü­
gyeznek a fák, virág nyílik ; olyan külö­
nös érzés fog el . . . Múltkor is, egy topp­
rongyos koldus asszony jött a zárdába 
kéregetni, karján szurtos kis gyerekkel 
és hidd el, hogy úgy irigyeltem azt a 
szegény asszonyt, mert van kit sze­
retnie . . .

De te legalább egy ideig boldog vol­
tál, egy ideig szerettél ... és szerettettél 
. . . Mi a hoz képest az én sivár éle­
tem ? . . .

És Emerencia ritkás pilláin ott rez­
geti a kőny; a fájdalom, a bánat néma és 
biztos jele.

— Oly hideg itt minden : a falak, n 
cellák , , , olyan komor minden, mintha a

temetőben volnék . . . beszélt Cecilia.
— Ne káromolj, ne zúgolódj 1 hisz 

majd kárpótolva leszünk a túlvilágon ! . . . 
ImádkozzunkI ... ez a mi hivatásunk . . , 
— szólt a másik és keresztelt vetett . . . 
Cecilia követte példáját.

Megcsendült újból a kis harang. 
„Ave Mária“-ra harangoztak s az apácák 
imádkoztak buzgón megkönnyebbülést ke­
resve . . .

És ugylátszott, hogy a forró, ájtntós 
ima; meg is hozta azt számukra.

. . . Kinn a réten; egy magas kar­
csú, szalmakalapos, bohó fiú és egy szőke 
molett leány; tarka szárnyú pillangót 
kergettek. A gyorsröptü fürge lepke vi­
rágról-virágra szállott ... A fiú és a 
leány nyomába voltak. Sok-sok vadvirágot 
tapostak le, hisz értékesnek ígérkezett a 
zsákmány. És már-már elérték, de a paj­
zán fiú megbotlott e végig terült a földön, 
Az aggódó leányka pedig hozzáeietett és 
segített néki feltápászkodni, Arcuk össze-

. . . Pedig azt mondják ... — nagyon 
halkan, kipirult arccal súgta — hogy jó

— Néked könnyű, te még nem tudod, 
hogy — mi az szeretni'? I ... de én, aki 
oly közel állottam a boldogsághoz; én 
tudora, hogy mit vesztettem el 1 . . .
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riumot. Az ifjúság 6s tanári karnak ezun 
áldott célra rendezendő estélye iránt or- 
szágszerle megérdeinlett érdeklődés mutat­
kozik. Hihető, hogy a tanári karnak oda­
adó fáradozásával rendezendő estélyek nem­
csak erkölcsileg lesznek jelentősek, de az 
embermentő alapot is jelentékenyen gyara­
pítani fogja.

Irodalom.
— Kellemes meglepetést szerez 

előfizetőinek a Magyar Hírlap. Minden 
ujjonan belépő előfizető ugyanis január hó 
elsejéig ingyen kapja a lapot és kará­
csonyra egy kiválóan ízléses és díszes ki­
állítású alkalmi naptárt, ha előfizetését 
karácsony előtt beküldi,

A Magyar Hírlap este jelenik meg 
Budapesten és kora reggel odaér minden 
vidéki városba. A Magyar Hírlap tizenöt­
éves múltjának minden egyes napja amel­
lett bizonyít, hogy a nemzeti iránynak, 
a szabadelvű haladásnak az emberi jogok 
kiterjesztésének a gazdasági fejlődés elő­
készítésének tántoríthatatlan bajnoka.

Naponkint arra törekszik és e törekvé­
sét meg is valósítja, hogy nap-nap után 
páratlan érdekesésgü újságot nyújtson ol­
vasóinak. Országszerte nagy feltűnést és 
érdeklődést keltett azon újítása, hogy az 
eseményeket fényképfelvételekben és raj­
zokban mutatja be,

Levelezői vannak a világ összes 
nevezetesebb városaiban és egész Magyar­
országon.

A Magyar Hírlap szépirodalmi köz­
leményei elsőrangúnk. Eredeti tárczái a

legjelesebb magyar írók tollából valók. 
Fordított tározóiban a világirodalom ki­
tűnőségeit mutatja be. Legényei magas 
színvonalnak ós crdekluszitök.

Minden előfizető hónaponkint egy-ogy 
rendkívüli érdekes magas színvonalú szép- 
irodalmi kötetet kap teljesen díjtalanul. 
Az egész esztendő folyamán tehát tizenkét 
gyönyörű ingyen könyvhöz jutnak az 
állandó előfizetők.

A Magyar Hírlap előfizetési árai:
Egy hónapra 2 K. 40 f. 
Negyedévre 7 — „
Félévre 14 — „
Egyes szám ára 8 f. vidéken 10 f. 

Mutatványszámot kívánatra bárkinek kül­
dünk. Magyar Hírlap V., Houvéd-u. 10. sz.

Közgazdaság.

A „Hermes“ Magyar Általános Váltóiizlet 
Részvénytársaság, Budapest, heti jelentése 

a tözsdeforgalomról és a pénzpiaczról.
Budapest, 190G. január 4.

A budapesti értéktőzsde az elmúlt 
hét egész folyama alatt szilárd volt, és 
úgy a vezető értékekben, mint a helyi 
papírokban is élénk üzlet fejlődött ki.

A vezető értékek ugyan a debreezoni 
események hatása alatt az utóbbi napok­
ban elgyengültek, de mindamellett az 
elmúlt hetinél magasabb árfolyamokon 
zárulnak. Mindvégig szilárdak csupán az 
osztrák magyar államvasut társaság rész­
vényei, maradtak, rendkívül kedvező és az 
előbbi évieket tetemesen meghaladó bevé­
teli kimutatásokra.

Ugyanezen okoknál fogva a buda­
pesti városi villamos vasút és a budapesti

A pesti hazai első takarékpénztár 
egyesület által a tavasz folyamán kibo- 
csájtásra kerülő sorsjegyek már most is 
élénk üzlet tárgyát képezik. Érdekesnek 
tartjuk annak megemlítését, miszerint 
tekintettel azon körülményre, hogy ezen 
100 K, névértékű sorsjegyek már kb. 
o5 százaléknyi felpénzzul kerülnek eladásra, 
a legutóbbi napokban a kb. II százaléknyi 
felpónzzel bíró 4 százalékos magyar jel­
záloghitelbank sorsjegyek iránt élénk 
érdeklődés kozd mutatkozni, miután a 
közönség ezen 4 százalékkal kamatozó és 
óvadék képes sorsjegyeknek olcsóságát 
mindinkább felismeri.

A pénzpiacz helyzete az uj év beáll­
tával megkönnyebbült, és úgy látszik, hogy 
a legközelebbi időben bővebb pónzviszu- 
nyuk fognak beállani.

A lefolyt hét legnevezetesebb árfo­
lyamváltozásai a kővetkezők voltait:

duez. 98. jan. 4.
4 0 Q-os magyar koronaj&radók 95 40 90.—
Magyar ált. hitelbank részvény 71)3.— 790.—
Osztrák magy. államv. rószv. 607.— 007.—
Budapesti városi vili. vas. rószv. 31!).— 329.—
Uimumurányi vasmű részv. 521. 528.—
Fiumei rizshántoló részvény 3010.— 3075.—

Szerkesztői üzenetek.
K. J. urnák Putnnk. Az ígért dolgokat 

tessék beküldeni s ha alkalmasak szívesen közöl­
jük. A lapot megindítottuk.

Hirdetések.

ért és lopva megcsókolták egymást . . . 
A fin a leányt átölelve tartotta s a klastrum 
felé néztek . . .

És a komor, sötét zárda olyan volt 
ott a virágos mezőség kellő közepén, mint 
valami óriási kripta . . .

Az apácák kimeresztve tágra nyílt 
szemüket szinte mozdulatlanul állottak 
az ablaknál.

Arcukon végig futott a vérhullám. 
Összenéztek . . . Cecilia a szerelmes párra 
mutatva rekedt hangon mondta :

— Künn az élet! . . .
S a másik sóhajtva ismételte:
— Künn az élet! . . .
A nap búcsút intett s a hegyek 

felöl jött n sötétség. A csendes szellő 
pedig vitte-vitle tova, a virágok himporát. 
És a piros pipacs, a szende kis nefelets, 
fejecskéjüket hajtogatva sugdozták :

— Az élet: a szerelem! . . .

Negyed! Szabó Béla.

közúti vaspálya r. t. részvényei is árfo- 
! lyam emelkedésüket tüntetnek fel, ós 
különösen a városi vasul részvényei része­
sültek jelentékeny árfolyamemelkedésben, 
mivel e társaság a főváros területén uj 
vonalakat szándékozik létesíteni.

Vasipuii értékük is szilárdak voltak, 
mivel a vaskurtell fenmaradása általános 
vélemény szerint biztusiltottnuk látszik, 
és a vasipar kedvező helyzete következté­
ben az e fajta részvényeknél a közel 
jövőben további árfolyamomelkedést tar­
tanak valószínűnek.

Elénk üzlet fejlődött ki ezenkívül az 
elmúlt héten a fiumei rizsháutoló gyár 
részvényeiben is, melyeket beavatott oldal­
ról emelkedett árfolyamok mellett erősen 
keresték.

Befektetési értékek, különösen 4 szá­
zalékos magyar koronajáradék és 4 szá 
zalékos budapesti fővárosi kötvény, az év 
utolsó tőzsdenapján jelentékenyen meg­
szilárdultak és tetemes áremelkedést ér­
tek el.

mm.mm

izony gondos-A házias:
kodásán múlik a csa

boldogságaIád üdve

»fTj. A Kathreiner-féle 
”^8 Kneipp-maláta kávé

Kathreiner előállítási módszere révén 
kellemes ízű, az egészséget.előmozdítóéi 
olcsó, ez által a legmcgbecsülhetctlenebb 
előnyüket nyujt|a minden háztartásnak '

Minden vásárlásnál hangsúlyoz­
zuk kifejezetten a Kathreiner 
nevet és csak eredeti csomagokat 

. kérjünk Knelpp páter védjegygyei (
L»

hogy megengedte magának, oly hatalmas gyógyszert fel 
találni mint „György életbalzsam,“ mely nekem annyira 
segített bajaimnál! így írja Vas Ferenc, Cupreg Zágráb m

vJ5G >• Sffáia ős fennen
Számtalan beteg kapta vissza egészségét a György élet 
balzsam“ által, melynek gyógyhatású csodálatos, k i vall 
képen: gyomorba), bélbaj, étvágytalanság hfluenza 
kolika, láz, csúz, köszvény, fej és fogfájásban szen^ 
védőknél 84 711 elismerölevél bizony ltja ezt. — 12 
kis vagy 6 nagy dupla üveget 4 kor. 50 fill, bérmeniv. 
Minden ily rendeléshez l üveg ingyen lesz mellekelvi 
pontos használati utasítással. Szétkuldi az egyedit 
késziiői Városi gyógyszert. Temesvár, Szt GyÖrgytér 512
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M,

pi.'« ;í4r ( Barcs vs Viil-'ke

Csúx
Koszvény

Rheuma
f(>"" vs fej fáj ás és egyéhh meahüló- 
sok vagy meurándulásoktól származó 
Ing-sztiggaliis és fájdalmaitól ha sza­
badulni akar, használja bedörzsölém1 
az orvosi gyakorlatban o czélr.a leg 
jobban bevált halóanyagokból ősz,- 

sznál 1 i tolt

Universal-Fluidot
(Spir mentholi «romát comp) 

mely a gyógynövények illatos és 
balzsamos hatóanvagának szeszes ol­
data — kiváló kellemes, illatos üdítő 
és fájdalomcsillapító bedörzsölő ülsz or

Az Universal Fluid
hatása újabb és idült bajoknál e_ry- 
ránt és ott is — a hol már egy óbb 

bedörzsölő szerek eredménytelenül 
használtaitok gyors és meglepő 

1 üveg ára használati utasítással I K. 
50 f. Postán küldve 2 ív. 3 üveg meg­

rendelésnél díjmentesen küldi :

Skribanek Kálmán
gyógyszertára a „Vörös-kereszthez.“ 

Temesvár Erzsébetváros 2

HIRDETÉSEK
jutányos áron

felvételnek

e lap kiadóhivatalában.

mi

Alulírott agyag-kályha és edény készítők a 
n. é. közönség szíves figyelmébe ajánljuk Bar­
cson, a Taméczaiauicza 18« sz. alatti 
üzletünket, hol minden, a szakmánkba vágó s 
általunk készített tárgyak, u. m. agyag-kály­
hák többféle színben, házdiszitmények 
különböző alakban, valamint görbe csere­
pek kétféle minőségben, továbbá kerti vázák 
és virágállványok, ravátli diszítmé- 
rsyek, cserépedények s több e féle tár­
gyak állandóan és jutányos áron kaphatók.
Ivilj'ha állításokat vs javiIásókat jutár;rns áron elfogadunk.

A ti. é. közönség szives pártfogását kérik

Lovrencsics Ferenci és Petrétei József
agyag-kálylm és edény készítők,

Óh jaj ! Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Éljen!

Egger mellpasztillái

megfojt ez az
ál kozott köhögés!

az étvágyat nem rontják és 
kitűnő Ízűek.

JMá)>
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

Fő és szétküldés! raktár ;
„NÁDOR“ gyógyszertár 

Budapest VI., Váczi körút 17.
Egger mellpasztilla 

csakhamar meggyógyított

Kapható :
Barcs : Kobut Sámuel
Barcsi elep : Szönyi Richá rd 
Szigetvár: Visy Sándor,

Salamon Jenő gyógy tárában

14—30

Hitit ®ts| Ifi? B|l3tatfáa^6cáEi©t f

ma
m
ma
ma

szinmagyar, független politikának és 
szókimondó állásfoglalásnak hive
korán reggel akarja 
újságját megkapni,

»3 m^r reggel akarja olvasni az 
■ előző napi egész országgy üiíst,

!a gyönyörű fényképekben akarja 
látni a fontosabb eseményeket,

félnappal korábban akarja olvasni ]In a közgazdaságról teljesen tiszta képet akar látni és a 
azt a mi az előző napon történt, * leljes áru- és értéktőzsdei tudósítást,
a világ összes eseményeiről gyorsan IIja 'n^,cn /s ^érmeatve akar kapni egy teljes regénykönyvtárt
akar értesülést kapni, $ |$ g, ,,d «»Utull.

akkor fizessen eiő a
cK) ; X Trv m

8íőfizetési árai:
czimü függdlea politikai napilapra 

Hitvonkiiit . . . K, 2.4Ö
Negyedéveiikint . . „ 7. Évcnkint I o 8

l 14. 
28.

Ha ingyen akar mutatványszámhoz jutr.i, úgy forduljon a kiadóhivatalhoz: 
B*- 8UDAPESÍ, V. kér., Honvéd-utcza 10. sz. -a«
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